

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»
другого магістерського рівня вищої освіти
(галузь знань 23 «Соціальна робота»,
спеціальність 231 «Соціальна робота»,
кваліфікація: *магістр з соціальної роботи*)

Під впливом наслідків війни в Україні попит на соціальних працівників зростає. Якісна підготовка висококваліфікованого фахівця, здатного розв'язувати сучасні виклики соціальної галузі, є вкрай важливим завданням для закладів вищої освіти. З огляду на це, проєктною групою кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г.С.Сковороди запропонована ОП «Соціальна педагогіка» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 231 «Соціальна робота».

У рецензованій освітньо-професійній програмі враховані вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 р. №556. ОП «Соціальна педагогіка» містить загальний опис, мету, предметну область і фокус програми, має перелік освітніх компонент, їх структурно-логічну схему розподілу за навчальними семестрами, матрицю відповідності програмних компетенцій компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання.

Обрані освітні компоненти узгоджуються з метою підготовки висококваліфікованого й конкурентноспроможного фахівця у галузі соціальної роботи, здатного здійснювати освітню, управлінську й науково-дослідницьку діяльність для розв'язання складних спеціалізованих задач і вирішення практичних проблем у соціальній сфері, визначеній в ОП «Соціальна педагогіка».

Визначене в ОП ресурсне забезпечення сприяє досягненню програмних результатів навчання.

Враховано регіональний контекст, зокрема щодо потреб соціальних інституцій як у соціальних працівниках, так і в соціальних педагогах, здатних якісно надавати соціальні послуги. Змістовним акцентом ОП є інноваційна соціальна робота за різними напрямками (ОК «Соціальне проєктування», ОК «Інноваційні технології в соціальній роботі», ОК «Актуальні проблеми соціальної роботи і соціальної педагогіки»).

Заслуговує на позитивне схвалення запропонований вибір освітніх компонентів (ОК «Цифрові технології в вищій освіті», ОК «Теорія і методика викладання соціально-педагогічних дисциплін», ОК «Науково-педагогічна практика в закладах вищої освіти»), спрямований на забезпечення майбутньої викладацької діяльності в галузі соціальної роботи й досягнення ПРН 21 «Проектувати освітні компоненти, зміст навчання, розробляти методичне забезпечення освітнього процесу в закладі вищої освіти, реалізовувати освітньо-професійні програми підготовки фахівців соціальної роботи».

Перевагами ОП «Соціальна педагогіка» є практична підготовка: 13,5 кредитів відводиться на виробничу практику на підприємствах і науково-педагогічну практику в закладах вищої освіти. Позитивним вважаємо розподіл виробничої практики на модулі, що дозволяє сформуванню прикладні професійні навички на базі різних соціальних інституцій.

ОП «Соціальна педагогіка» створює умови для подальшого навчання для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Зокрема, ОК «Соціальне проектування», ОК «Методологічні засади соціально-педагогічних досліджень», ОК «Кваліфікаційна робота» сприяють опануванню загальними й фаховими компетентностями щодо здійснення науково-дослідницького напрямку професійної діяльності фахівців соціальної галузі.

У рецензованій ОП «Соціальна педагогіка», відповідно до вимог Стандарту, захист кваліфікаційної роботи визначено формою атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Загалом є всі підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка», розроблена для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди, відповідає сучасному рівню розвитку соціальної галузі, дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців із соціальної роботи та рекомендується для використання в навчальному процесі.

Докторка педагогічних наук, професорка
професорка кафедри соціальної роботи
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА
ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ»
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Ольга РАСКАЗОВА

Підпис *Ольги РАСКАЗОВОЇ*
Засвідчую *С. Нобуєва*
Начальник відділу кадрів
« 30 » *березня* 20 *23* рік